



Získejte plnou
kontrolu nad
vaší sítí

Flowmon kolektor

Porozumění tomu, co se v síťové infrastruktuře děje, je klíčové pro zajištění správného fungování a bezpečnosti každé moderní organizace. S Flowmon kolektorem získávají IT experti detailní vhled do dění v síti. Mohou tak rychle řešit provozní problémy, optimalizovat výkon IT infrastruktury a chránit hodnoty firmy proti moderním kybernetickým hrozbám.

Flowmon kolektor

Zajištění bezproblémového chodu sítě

Flowmon kolektor je výkonné řešení poskytující detailní vhled do síťového provozu. Řešení je určeno pro sběr, vizualizaci, analýzu a dlouhodobé uchování statistik o síťovém provozu (ve formátech NetFlow v5/v9, IPFIX a dalších), které získává prostřednictvím routerů, switchů, firewallů nebo Flowmon síťových sond. Díky přehlednému uživatelskému rozhraní má administrátor absolutní kontrolu nad sítí a může tak rychle řešit provozní incidenty, zlepšit výkonnost klíčových aplikací nebo se vypořádat s bezpečnostními hrozbami.

Flowmon kolektor byl vyvinut za účelem zpracování velkého množství statistických dat. Řešení šetří čas tím, že utřídí a ukazuje relevantní informace. Intuitivní rozhraní prezentuje celkový stav sítě, aplikací, cloudových služeb a uživatelů, přičemž upozorňuje na události, kterým je potřeba věnovat pozornost. To vše skrze prohlížeč, mobilní aplikaci nebo emailový report. Svoji síť tak máte vždy plně pod kontrolou.

V momentě, kdy chcete investigovat příčinu problému, zainteresovaného uživatele, prolomení SLA nebo to, kdo je za daný problém zodpovědný, stačí pomocí drill-down funkce dosledovat jakoukoliv komunikaci.

Získejte plnou kontrolu

Otestujte si Flowmon kolektor ve svém prostředí. Stáhněte si plně funkční TRIAL verzi na www.flowmon.com a získejte nástroj pro:

- Monitoring a viditelnost do síťového provozu v reálném čase
- Detekci provozních a konfiguračních problémů
- Rychlý troubleshooting a řešení ticketů
- Zkrácení času a snížení nákladů na budování síťové infrastruktury a její provoz



Rychlá diagnostika

Využijte drill-downu až na jakoukoliv komunikaci pro získání hlubokého vhledu při řešení problémů. Díky sadě reportů a automatických upozornění dramaticky snížíte čas potřebný k jejich investigaci a vyřešení.



Skutečná flexibilita

S Flowmon kolektorem máte potřebná data pro vaši práci vždy k dispozici. A to bez agregace, po neomezenou dobu. Výkon zařízení umožňuje zpracovat až 400 tisíc flow záznamů za sekundu, čímž představuje silný nástroj pro provozní a bezpečnostní analýzu.



Široká kompatibilita

Využijte svou síť jako senzor. Sbírejte datové toky z routerů, switchů, firewallů a dalších prvků vaší infrastruktury. Flowmon kolektor je neintrusivní řešení pro každou velikost, typ a design IP sítě.



Snadné použití

Portfolio virtuálních a hardwarových zařízení umožňuje vyhovět požadavkům širokého spektra zákazníků. Rychlé nasazení a intuitivní management umožňuje mít funkční monitoring a zabezpečení sítě, bez zatížení administrátora.

„Díky Flowmonu máme kompletní viditelnost do síťového provozu, která nám dříve při řešení provozních a bezpečnostních událostí chyběla. Oceňujeme jednoduché a neinvazivní nasazení.“

Masahiro Sato
Operations Network Engineer
SEGA